

“温暖工程”提速度 百姓幸福“升温度”

本报讯(记者 马妍 通讯员 张艳妮 曹颖)民生无小事。随着“温暖工程”的启动,玉泉区鄂尔多斯街道办事处蓝宇社区聚焦民之所盼,针对供热区域普遍存在的堵点、难点、焦点问题,及时跟进,同步部署,在采暖期结束后,立即启动了供热管网、换热站和节能改造等项目建设进程,有效提升供热质量和服务水平,全力以赴为居民群众供暖保驾护航,让“温暖工程”提

速度,百姓幸福“升温度”。

5月27日,记者在玉泉人家小区供热设施设备夏季检修现场看到,施工人员认真巡查、维护、检修小区中的每一根供热管道,各项工作有序进行。机械车辆开足马力,一线工人挥汗如雨,一派热火朝天的繁忙景象。“不用再担心冬天会挨冻了,这个工程真是暖到了心坎里。”家住玉泉人家小区的张女士告诉记者。自施工以

来,有空她就会到施工现场看看,一想到今年冬天家里暖暖的,喜悦之情溢于言表。

玉泉区鄂尔多斯街道办事处蓝宇社区书记李苗苗介绍:“玉泉人家小区往年供暖季经常出现供热管道跑冒滴漏的现象,今年的‘温暖工程’把玉泉人家小区列入首批改造名单,涉及13栋楼、30个单元、2144户居民,供热面积达170732平方米。工程队已于4月15日进场,4月

16日开始施工。目前,已有14个单元完成焊接与水压试验,正在对更换后的管道进行保温处理,之后将进行回填工作。”

据了解,接下来玉泉区鄂尔多斯街道办事处蓝宇社区将全力驱动“温暖工程”,改善供暖设施,切实解决居民供暖问题,提高供热质量和服务水平,实现安全、稳定、高质量供热,让广大居民身暖心更暖。

参观生活垃圾处理流程 探索绿色循环秘密

本报讯(记者 张秋焱)昨日上午,赛罕区市场监督管理局等单位组织30位餐饮企业、副食品加工企业负责人参观内蒙古蒙牛生物物质能有限公司、呼和浩特市京城固体废物处置有限公司,了解餐厨垃圾等生活垃圾回收再利用流程。

在参观过程中,内蒙古蒙牛生物物质能有限公司工作人员介绍:“我们工厂主要处理湿垃圾,将蒙牛牧场万头奶牛的粪污与城区产生的有机厨余垃圾结合起来,通过一系列处理流程,这些垃圾会变成垫料、有机肥、沼气等资源,重新投入到生产当中。目前,厨余垃圾生产线处理量为200吨/天。”

离开内蒙古蒙牛生物物质能有限公司,企业代表来到呼和浩特市京城固体废物处置有限公司。这家成立于2009年的公司采用国内领先的“垃圾焚烧发电+卫生填埋+污泥水热干化+渗滤液及臭气处理”的综合处理工艺,承担着市政淤泥处置和生活垃圾焚烧发电的工作。

现场餐饮企业负责人也表示,这是他们第一次看到生活垃圾的处理流程,工厂里巨大的垃圾堆,让人震撼。作为餐饮企业,他们一直在餐厅中张贴光盘行动的公益广告,希望顾客杜绝舌尖上的浪费,这样不仅可以提高餐厨垃圾的收运效率,也能减轻餐厨垃圾处理的负荷。

托克托县交警成功破获“碰瓷”案

本报讯(记者 徐达明)昨日,记者从呼和浩特市公安局交管支队托克托县大队了解到,经过缜密侦查、连续奋战,成功打掉一个利用制造交通事故的“碰瓷”团伙,3名犯罪嫌疑人被抓捕归案。调查当中,据“碰瓷”团伙交代,他们之所以明目张胆“碰瓷”,正是抓住了受害人“迫于法律威严,有苦不敢说”的心理。

3月11日21时32分许,托克托县交管大队接到交通事故报案。报案人称,其所驾驶的车辆在托克托县工业园区银河大街,被车牌号为晋FF6×××黑色迈腾轿车碰撞,肇事车辆逃逸,车辆追逐中再次发生碰撞,有人受伤,肇事车辆驾驶人弃车逃逸。接到报案后,事故民警迅速赶往事发现场进行勘查。在先后调取了饭店周边、

事发路段等地监控录像,对饭店工作人员、事故车辆驾乘人员进行详细询问后,民警发现这起看似普通的交通事故背后大有“玄机”。

案件发生后,办案民警经过缜密侦查、分析研究,调取了饭店内部及周边监控视频,以及徐某海所乘奔驰轿车的活动轨迹和涉案人员的证词,先后两次突审李某锦、徐某海。民警反复细致地说法讲理、摆证据,李某锦的心理防线被突破了,如实供述了其伙同徐某海、张某虎采取驾驶租来的高档奔驰轿车,故意与酒后驾驶的车辆发生轻微刮蹭事故,以敲诈对方钱财的犯罪事实。

目前,托克托县交管大队及时与托克托县公安局刑警大队对接,将案件线索移交刑警大队,案件正在进一步侦办中。

和林格尔县人民检察院 现场办公化解讨薪纠纷

本报讯(记者 徐达明)“感谢检察官,没有你们,我们的钱到现在也要不回来。我们背井离乡,出来打工挣点钱,一直要不上,现在终于能安心回家了,感谢和林格尔县人民检察院的检察官帮忙。”拿到欠款的工人感动地说。昨日,记者从和林格尔县人民检察院了解到,经过检察部门工作人员的努力,成功为4名建筑工人要回了所欠工资。

2022年,李磊(化名)等4人来到和林格尔县某工地打工,由于用工方管理不规范,4名打工人一直未收到自己的合法劳动报酬。今年5月

21日,和林格尔县人民检察院员额检察官张海霞,人社局工作人员、特邀检察官助理杨爱林第一时间到工地向施工单位和李磊等人了解情况。经过现场调查和询问发现,在项目施工期间,由于用工方缺乏规范制度,用工管理存在问题,导致李磊等4人的3万余元工资一直被拖欠。考虑到用工方和李磊等4人的实际情况,让办案人“少跑路”,让企业更方便,检察官在建筑工地现场办公,最终用工方将所拖欠的35200元工资全部以现金方式支付给李磊等4人。

80后消防员 捐献造血干细胞为生命接力



本报讯(记者 安娜)5月28日,记者从内蒙古自治区红十字会了解到,来自科尔沁草原的80后消防员李先生在我市成功采集235ml造血干细胞混悬液,这袋珍贵的“生命的种子”当天运往了患者所在地,为一名素昧平生的患者带去了生命新希望。

据了解,李先生是一名消防员,在工作中,他是逆火而行、英勇无畏的消防战士;在生活中,他是爱心满

满、乐于助人的阳光青年。2023年,在一次由红十字会举办的造血干细胞入库血样采集活动中,李先生了解到相关的知识后便留下血样加入了中华骨髓库。几个月后,他接到了当地红十字会的紧急通知电话:“李先生您好,现在有一名血液病患者病情紧急,急需进行造血干细胞移植,您是否同意?”他当即表示同意,并积极配合当地红十字会工作,在第二天便完成了高分辨检测和捐献前体检。5月24日,李先生在内蒙古某采集医院成功采集235ml造血干细胞混悬液。

李先生介绍说,当他第一次得知自己配型成功时内心是既高兴也忐忑,高兴的是自己能够有幸拯救一位患者的生命、帮助一个家庭;忐忑的是自己作为一名消防员,对身体素质有着硬性要求,担心捐献会对今后的灭火救援工作产生影响。经过一番了解和咨询后,他得知捐献造血干细胞不会影响身体健康,便立即同意了捐献。他高兴地表示:“非常庆幸多年的训练让我练就了良好的身体素质,作为一名消防员,拯救生命是我义不容辞的使命。”